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Роль поведінкових упереджень в інвестиційних рішеннях інвесторів Пакистанської фондової 

біржі: стримувальна роль інвестиційного досвіду 

Незважаючи на безліч революційних моделей ціноутворення активів, розроблених за останні десятиліття, 

традиційні фінанси не дуже добре пояснюють поведінку інвесторів. Метою цього дослідження є вивчення 

впливу поведінкових упереджень на інвестиційні рішення інвесторів Пакистанської фондової біржі. Вивчається 

також сповільнювальний вплив інвестиційного досвіду. Результати представлено з використанням вибірки з 230 

індивідуальних інвесторів, які роблять власні інвестиції, як правило, через пайовий фонд, банк або інтернет-

брокера. Вони роблять інвестиції, щоб досягти своїх унікальних інвестиційних цілей, таких як заощадження на 

пенсію, навчання дитини або збільшення загального статку. Вплив поведінкових упереджень на інвестиційні 

рішення розраховано за допомогою регресійного аналізу. Результати регресії показують, що бета і t-значення є 

значущими та роблять значний вплив на інвестиційні рішення. Результати регресії показують, що упередженість 

щодо підтвердження, упередженість щодо помилки гравців, упередженість негативу, упередженість стосовно 

ефекту переможця, упередженість неприйняття програшу та упередженість щодо надмірної впевненості суттєво 

впливають на інвестиційні рішення. Упередженість щодо статусу-кво та упередженість стосовно забезпеченості 

мають сприятливий, але незначний вплив на інвестиційні рішення. Інвестиційний досвід розглядається як 

важливий компонент, який сприяє успішному прийняттю рішень в умовах ризику та невизначеності, однак 

результати цього дослідження показують, що вплив модеруючих змінних незначний. Згідно з отриманими 

даними, модеруюча змінна не впливала на зв'язок між поведінковими упередженнями й інвестиційними 

рішеннями. Причиною цього є те, що поведінкові упередження зберігаються незалежно від досвіду 

інвестування. 
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